PERSBERICHT
Kwb (afdeling) organiseert cornhole-toernooi 

Ken je cornhole al? Het in Amerika zeer populaire spel is ook in Europa aan een sterke opmars bezig. Dat hoeft niet te verbazen, want met zijn eenvoudige regels en lichte inspanning is het is geschikt voor iedereen die houdt van een combinatie van gezelligheid en competitie. Bij kwb (afdeling) kan je op (datum) zelf ontdekken hoe goed je erin bent tijdens een recreatief toernooi.

De regels zijn eenvoudig: spelers werpen om de beurt een maïszakje naar een houten platform dat op de grond staat. Een zak in het gat levert 3 punten op, eentje op het platform 1 punt.
Cornhole is al sinds de jaren 60 enorm populair als in Amerika: in het spel kreeg zelfs zendtijd op sportzender ESPN, en in 2017 trok het Amerikaanse kampioenschap cornhole meer kijkers dan de Tour de France.

Het cornhole-toernooi vindt plaats op (datum) van (uur) tot (uur) in (plaats + adres). Neem voor meer info een kijkje op (website of Facebook-pagina) of mail naar (emailadres).

Contactpersoon (voor de pers):
(naam, gsm-nummer, mailadres)

Over kwb:
Kwb is een gezinsvereniging met een waaier aan interessante activiteiten: van ontspanning en thema-avonden tot sport en uitstappen. We zijn in kwb ook bezig met wat ons wakker houdt: opvoeding, ons economie welzijn, de migranten in onze straat, onze eigen gezondheid en die van het milieu …
Kwb telt zo'n 55.000 leden en meer dan 500 lokale afdelingen. De vereniging wordt gedragen door duizenden vrijwilligers die een divers aanbod op poten zetten voor zowel mannen, vrouwen als gezinnen.
