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PERSBERICHT
Slinger, werp en gooi met kwb (AFDELING)

Van Disc deluxe en Cornhole tot Kubb en Leeuwentoren: bij kwb (AFDELING) kan je op (DATUM) kennismaken met dertien bekende en minder bekende werpspelen.

Je precisie, scherp oog en een portie techniek zullen daarbij goed van pas komen. En breng zeker ook je (klein)kinderen mee, want er zijn ook drie spelen speciaal voor hen bij. “Voor een licht sportieve maar vooral plezante activiteit, waarin je bovendien nieuwe spelen ontdekt, ben jij op (DATUM OF MOMENT) bij ons aan het juiste adres”, klink het bij (NAAM) van kwb (AFDELING). “Iedereen is meer dan welkom om mee te spelen of te supporteren.” 
 
De activiteit vindt plaats op (DAG+DATUM) in/op (PLAATS) (ADRES), van (UUR) tot (UUR). Deelname IS GRATIS/KOST X EURO. Neem voor meer info een kijkje op (WEBSITE) of mail naar (E-MAILADRES).

Contactpersoon (voor de pers):
(NAAM, GSM-NUMMER, E-MAILADRES)

Over kwb:
Kwb is een boeiende vereniging met een waaier aan interessante activiteiten: van ontspanning en thema-avonden tot sport en uitstappen voor het hele gezin. We zijn in kwb ook bezig met wat ons wakker houdt: het opvoeden van kinderen, stress op het werk, de economische crisis en werkloosheid, de migranten in onze straat, onze eigen gezondheid en die van het milieu …
Kwb telt zo'n 60.000 leden en meer dan 500 lokale afdelingen. De vereniging wordt gedragen door duizenden vrijwilligers die een divers aanbod op poten zetten voor zowel mannen, vrouwen als gezinnen.
