PERSBERICHT
Kwb (afdeling) wil met speelgoedinzameling ieder kind een mooie sint bezorgen

De periode van Sinterklaas en Sint-Maarten staat alsmaar meer symbool voor het krijgen van veel speelgoed en lekker snoepgoed, maar er zijn ook heel wat kinderen die met Sinterklaas niet kunnen rekenen op (veel) cadeaus. De Sint-periode is er dan ook eentje waarin sociale ongelijkheid en armoede hard duidelijk worden. Daarom organiseert kwb (afdeling) een speelgoedinzameling. Kinderen die zelf speelgoed komen brengen, kunnen er ook een pietendiploma halen.

“Alle ouders willen hun kind gelukkig maken, maar ze hebben er niet altijd de middelen voor. Tegelijk vinden veel kinderen speelgoed na een tijdje vaak niet meer leuk, of worden ze er te groot voor. Het enige wat dat speelgoed dan nog doet, is stof vergaren”, vertelt (naam) van kwb (afdeling). “Met de actie ‘Ieder Kind een Sint’ doen we hier iets aan. Want is het niet beter om ongebruikt speelgoed een nieuw leven te geven? Is het niet eerlijker om te zorgen dat elk kind speelgoed krijgt?”

Verspilling
Met de inzamelactie wil kwb twee doelen bereiken. Enerzijds mensen aan het denken zetten rond zowel ongelijkheid als de wegwerpmaatschappij en verspilling; anderzijds nog mooi en bruikbaar speelgoed inzamelen en herverdelen via armoedeorganisaties. Zo krijgt het een tweede leven én kunnen zoveel mogelijk kinderen een sint-cadeau krijgen, ongedacht de financiële mogelijkheden van hun ouders.

Pietenschool
Komen de kinderen zelf een of meerdere stukken speelgoed inleveren, dan krijgen ze ook de kans om in de kwb-pietenschool een pietendiploma te halen. “Zo betrekken we kinderen meer bij de inzameling, en bedanken we hen voor hun gift met een leuke activiteit op kindermaat.”
De inzameling en pietenschool vinden plaats op (datum) van (uur) tot (uur) in (plaats + adres). Neem voor meer info een kijkje op (website of Facebook-pagina) of mail naar (emailadres).

Contactpersoon (voor de pers):
(naam, gsm-nummer, mailadres)

Over kwb:
Kwb is een gezinsvereniging met een waaier aan interessante activiteiten: van ontspanning en thema-avonden tot sport en uitstappen. We zijn in kwb ook bezig met wat ons wakker houdt: opvoeding, ons economie welzijn, de migranten in onze straat, onze eigen gezondheid en die van het milieu …
Kwb telt zo'n 55.000 leden en meer dan 500 lokale afdelingen. De vereniging wordt gedragen door duizenden vrijwilligers die een divers aanbod op poten zetten voor zowel mannen, vrouwen als gezinnen.
