PERSBERICHT
Laat je handen spreken bij kwb (afdeling)

Gebarentaal: het fascineert, maar is voor velen een ver-van-ons-bed-show, laat staan dat we ons erin kunnen uitdrukken. Wil je graag kennismaken met gebarentaal, en zelf enkele eenvoudige dingen leren zeggen tegen wie doof of slechthorend is? Kwb (afdeling) zet je op weg met een kennismakingscursus gebarentaal. 

Iemand anders begrijpen is in onze diverse maatschappij niet altijd makkelijk, en dat geldt zeker ook voor wie doof en slechthorend is. “Om elkaar te begrijpen - letterlijk maar ook figuurlijk - is het belangrijk om met elkaar te kunnen converseren”, zegt (naam) van kwb (afdeling). “Daarom organiseren we deze initiatie. Zo kan je ook eens makkelijker contact leggen met een buurtgenoot die doof of slechthorend is. En samen iets bijleren is sowieso plezant natuurlijk!”

De kennismakingscursus vindt plaats op (datum) van (uur) tot (uur) in (plaats + adres). Neem voor meer info een kijkje op (website of Facebook-pagina) of mail naar (emailadres).

Contactpersoon (voor de pers):
(naam, gsm-nummer, mailadres)

Over kwb:
Kwb is een gezinsvereniging met een waaier aan interessante activiteiten: van ontspanning en thema-avonden tot sport en uitstappen. We zijn in kwb ook bezig met wat ons wakker houdt: opvoeding, ons economie welzijn, de migranten in onze straat, onze eigen gezondheid en die van het milieu …
Kwb telt zo'n 55.000 leden en meer dan 500 lokale afdelingen. De vereniging wordt gedragen door duizenden vrijwilligers die een divers aanbod op poten zetten voor zowel mannen, vrouwen als gezinnen.
