PERSBERICHT
Kwb (afdeling) laat je kennismaken met de warmtecamera

Recent gebouwde woningen zijn goed geïsoleerd en verbruiken weinig energie om de woning te verwarmen. Bij iets oudere woningen is dit vaak minder het geval, maar met een aantal gerichte ingrepen kan het warmteverlies beperkt worden. Een goede manier om te ontdekken wat de zwakke plekken zijn waar een woning warmte verliest, is het nemen van foto’s met een warmtecamera. Kwb (afdeling) neemt je mee op pad om te laten zien hoe het toestel werkt.

Door de stijgende energieprijzen en de klimaatverandering zijn veel mensen bezig met hun energiefactuur, en daarin speelt ook de isolatie van je woning een rol. “Een warmtecamera biedt een oplossing, want die laat zien waar je woning de warmte binnenhoudt en waar ze verloren gaat”, zegt (naam) van kwb (afdeling). “Veel mensen kennen het toestel echter nog niet, of weten niet hoe het werkt. Daarom organiseren we een wandeling langs enkele woningen, waar een expert ter zake het toestel zal demonstreren en uitleggen welke info de resultaten ons geven.”

De infowandeling vindt plaats op (datum) om (uur) en vertrekt aan (plaats + adres). Neem voor meer info een kijkje op (website of Facebook-pagina) of mail naar (emailadres).

Contactpersoon (voor de pers):
(naam, gsm-nummer, mailadres)

Over kwb:
Kwb is een gezinsvereniging met een waaier aan interessante activiteiten: van ontspanning en thema-avonden tot sport en uitstappen. We zijn in kwb ook bezig met wat ons wakker houdt: opvoeding, ons economie welzijn, de migranten in onze straat, onze eigen gezondheid en die van het milieu …
Kwb telt zo'n 55.000 leden en meer dan 500 lokale afdelingen. De vereniging wordt gedragen door duizenden vrijwilligers die een divers aanbod op poten zetten voor zowel mannen, vrouwen als gezinnen.
