PERSBERICHT
Ontdek de nieuwe sport tchoukbal met kwb (afdeling) 

De contactloze teamsport tchoukbal is een kruising tussen handbal, volleybal en basketbal. Het is een spel dat geschikt is voor jong en oud. Benieuwd? Op (datum) kan je het komen uitproberen bij kwb (afdeling).

“Tchoukbal werd ontwikkeld in de jaren 60 door een dokter als sport met geen of weinig blessures”, weet (naam) van kwb (afdeling). “Het is dan ook een contactloze en fairplay sport, waarbij samenwerking en overleg belangrijk zijn. Tchoukbal is daardoor voor iedereen toegankelijk, jong én oud.”
Momenteel is Italië hét Europese tchoukbal-land bij uitstek. “Maar als het aan ons ligt, wordt het binnenkort ook hier een hit!”, klinkt het.

De initiatie tchoukbal vindt plaats op (datum) van (uur) tot (uur) in (plaats + adres). Neem voor meer info een kijkje op (website of Facebook-pagina) of mail naar (emailadres).

Contactpersoon (voor de pers):
(naam, gsm-nummer, mailadres)

Over kwb:
Kwb is een gezinsvereniging met een waaier aan interessante activiteiten: van ontspanning en thema-avonden tot sport en uitstappen. We zijn in kwb ook bezig met wat ons wakker houdt: opvoeding, ons economie welzijn, de migranten in onze straat, onze eigen gezondheid en die van het milieu …
Kwb telt zo'n 55.000 leden en meer dan 500 lokale afdelingen. De vereniging wordt gedragen door duizenden vrijwilligers die een divers aanbod op poten zetten voor zowel mannen, vrouwen als gezinnen.
