Kwb (AFDELING) gooit in de roos

Darts is, met dank aan onder meer Dancing Dimi, weer helemaal hip. Dat hebben ze ook bij kwb (afdeling) goed begrepen, want zij organiseren een heus(e) dartstoernooi/dartsinitiatie. Iedereen is welkom om zijn dartstalent te tonen, of zijn eerste stapjes in de sport te zetten.

“De populariteit van darts is de laatste jaren enorm de hoogte ingegaan”, vertelt (naam) van (afdeling). “Daarnaast zijn licht sportieve activiteiten met een flinke portie gezelligheid iets waar we bij kwb grote fan van zijn. Dus organiseren ook wij een avond rond het populaire spelletje.” 
Wie nog maar weinig kent van het spelletje en het in Keulen hoort donderen bij ‘180’ of ‘triple’ hoeft niet te vrezen: iedereen, groente of meer ervaren, is van harte welkom om te leren en te oefenen.

De activiteit vindt plaats op (DAG+DATUM) in/op (PLAATS) (ADRES), van (UUR) tot (UUR). Deelnemen IS GRATIS/KOST X EURO. Inschrijven kan tot (DATUM) via (E-MAIL) of (TELEFOON-NUMMER)/(HOEFT NIET). Neem voor meer info een kijkje op (WEBSITE) of mail naar (E-MAILADRES).

Meer weten? Neem contact op met (naam) via (telefoonnummer en/of mailadres) 
